



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
И СОЦИАЛЬНЫЙ СОВЕТ



Distr.
GENERAL
E/CN.4/1382
27 December 1979
RUSSIAN
Original: French

КОМИССИЯ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА

Тридцать шестая сессия
Пункт 12 предварительной повестки дня

ВОПРОС О НАРУШЕНИИ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА И ОСНОВНЫХ СВОБОД В ЛЮБОЙ ЧАСТИ МИРА,
ОСОБЕННО В КОЛОНИАЛЬНЫХ И ДРУГИХ ЗАВИСИМЫХ СТРАНАХ И ТЕРРИТОРИЯХ

Письмо заместителя Постоянного представителя Демократической Кампучии
от 10 декабря 1979 года на имя Директора Отдела прав человека

Имею честь настоящим направить Вам для Вашей информации тексты:

1. заявления департамента по вопросам печати и информации министерства иностранных дел Демократической Кампучии от 10 августа 1979 года 1/;
2. опровержения представителя министерства иностранных дел Демократической Кампучии от 13 ноября 1979 года;
3. заявления для печати министерства информации Демократической Кампучии от 14 ноября 1979 года 2/;
4. заявления правительства Демократической Кампучии от 24 ноября 1979 года 3/;
5. заявления правительства Демократической Кампучии от 2 декабря 1979 года 4/.

Буду признателен Вам за распространение настоящих текстов в качестве официальных документов Комиссии по правам человека по пункту 12 повестки дня предстоящей тридцать шестой сессии.

(подпись) ТЕ СУН ХОА
Советник
Заместитель Постоянного
представителя

-
- 1/ Распространено под условным обозначением A/34/417.
 - 2/ Распространено под условным обозначением A/34/692.
 - 3/ Распространено под условным обозначением A/34/732.
 - 4/ Распространено под условным обозначением A/34/804.

GE.80-10105

ОПРОВЕРЖЕНИЕ
ПРЕДСТАВИТЕЛЯ МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ
ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ КАМПУЧИИ

Демократическая Кампучия, 13 ноября 1979 года

Недавно клика Ле Зуана приказала своим гончим псам в Пномпене выдумать историю, будто правительство Демократической Кампучии в 1976 году арестовало и казнило 6 американских и 2 австралийских граждан. Клика Ле Зуана уже не первый раз сочиняет подобные грубые вымыслы. По случаю Конференции на высшем уровне неприсоединившихся стран, как и накануне нынешней сессии Генеральной Ассамблеи ООН, клика Ле Зуана выдумывает всякого рода истории об американских гражданах, которые будто бы были арестованы и убиты в Кампучии. Она вновь показывает свое лицо в тот момент, когда Генеральная Ассамблея ООН обсуждает положение в Кампучии. Налицо попытка воспрепятствовать Ассамблее принять резолюцию, требующую вывода вьетнамских войск из Кампучии.

Представитель министерства иностранных дел Демократической Кампучии решительно опровергает эту гнусную клевету клики Ле Зуана. Правительство Демократической Кампучии никогда не задерживало ни одного американского или австралийского гражданина. На самом деле именно клика Ле Зуана послала войска численностью более 220 000 человек, которые вторглись и оккупировали Кампучию, и собирается закрыть въезд в Кампучию, чтобы свободно заняться уничтожением кампучийского народа и кампучийской расы. Это она с этой целью не брезгует сочинением различного рода историй, с тем чтобы ввести в заблуждение и отвлечь мировое мнение, которое ее повсюду разоблачает и осуждает. Ее гнусные и вероломные ухищрения обречены на провал.

Правительство Демократической Кампучии убеждено, что это новое измышление клики Ле Зуана, каким бы зловещим оно ни было, не сможет ни в коем случае помешать деятельности и усилиям, осуществляемым всем миром и человечеством в целях воспрепятствования ее планам уничтожения кампучийской расы и противодействия опасности регионального вьетнамского экспансионизма в Юго-Восточной Азии и Тихом океане. Организация Объединенных Наций, которая обсуждает эту проблему, несомненно примет резолюцию, требующую немедленного и безусловного вывода всех войск и сил вьетнамского агрессора из Кампучии, с тем чтобы позволить народу Кампучии самому решать свою собственную судьбу без какого-либо вмешательства извне.